



**Maria Simma**, ktorá komunikovala s dušami v očistci, na otázku: „Sú v očistci aj kňazi?“, odpovedá: „Áno, **sú tam veľmi mnohí kňazi...** pre neposlušnosť Svätému Otcovi, nedostatok lásky k svätej omši, nedostatok lásky k modlitbe a pôstu, zanedbanie modlitby breviára a **sväté prijímanie na ruku.**“

*A kolíki boli v očistci pre modernizácie spojené so svätou omšou?* „Takmer všetci. A z nich väčšina kvôli núteniu veriacich prijímať na ruku.“

Mystička našej doby **Catalina Rivas** zapísala tieto Ježišove slová: „**Veľmi veľa rúk zraňuje moje telo prijímaním svätého prijímania do rúk – Satanovo dielo rúhania!**“ „...prisľúbil som odpustenie všetkých časných trestov tým, ktorí sa budú modliť za kňazov. Ten, kto sa znepokojuje pre vlašných kňazov, nepôjde po svojom poslednom výdychu do očistca, **lež priamo do raja.**“ (Z knihy: *Kristovo utrpenie*)

**Ako teda môžeš pomôcť kňazovi?** Tak, že budeš prijímať Eucharistiu do úst, ako (by) to robila aj Panna Mária. Kňazovi tým pomôžeš, aby nemusel ísť do očistca kvôli tomu, že ho svojimi nastavenými rukami nútiš, aby ti dal živého Krista na ruku ako nejakú vec.

„Pri prijímaní veriacich **treba držať paténu**, aby sa vyhlo nebezpečenstvu, že svätá Hostia, alebo nejaký jej úlomok padne na zem.“ (*Redemptionis sacramentum*, 92). Ak prijímaš na ruku, brániš kňazovi poslušnosť tento príkaz o paténe.

„**Ak by hrozilo nebezpečenstvo znesvätenia, sväté prijímanie sa veriacim na ruku nemá podávať.**“ (*RS*, 93) Ak sa dáva na ruku, znesvätenie hrozí vždy. Dochádza totiž k trúseniu omrvínok a ľudia po nich chodia. **V každej omrvinke je prítomný celý Kristus!**

**Ak niekto pohŕda eucharistickými omrvinkami a nerozoznáva** v nich pravé Kristovo Telo, potom sa na neho vzťahuje Božie slovo z 1. listu Korinťanom: „Kto je Chlieb ... a nerozoznáva **Telo (Kristovo), ten si je a pije odsúdenie.** Preto je medzi vami veľa slabých a chorých, a mnohí umierajú.“ (*Porov. 1 Kor 11, 27-29*)

V liturgickej tradícii koptskej cirkvi nachádzame toto katolícke učenie: „**Nie je nijaký rozdiel medzi veľkými a malými úlomkami Eucharistie**, dokonca ani tými najmenšími, ktoré dobre nevidno; zasluhujú si rovnaké uctievanie a **majú rovnakú dôstojnosť ako celý Chlieb.**“ (A. Schneider: *To je Pán*)

Znesvätenie hrozí aj tým, že hostie často padajú na zem a tiež je možné ich ľahšie odniesť a zneuctiť. A preto **nemôže byť jedno, ako sa Eucharistia podáva a prijíma** – či na ruku, či do úst.

Počiatkové dovolenie dávať na ruku vzniklo ako ústupok kňazom, ktorí na Západe začali svojvoľne dávať Eucharistiu na ruku **bez súhlasu Cirkvi.** Dovoľenie prijímať na ruku teda nevzniklo ako ovocie premodlenej lásky ku Kristovi v Eucharistii, ale ako vplyv protestantizmu.



**Pápež Ján Pavol II.** v encyklike o Eucharistii v bode 61. učí: „**Eucharistické tajomstvo nepripúšťa redukcie a manipulácie. ... Nehrozí, že by sme v starostlivosti o toto tajomstvo prehánali.**“ Nie je to prehánanie, keď sa pri sv. prijímaní kľáči a prijíma do úst. Naopak, je to redukcia úcty voči svätej Hostii a manipulácia s Kristom, ak sa prijíma na ruku.

Vždy platilo, že **nepomazané ruky sa nemajú čo dotýkať** posvätných nádob a tobôž nie **Najsvätejšej Sviatosti Oltárnej!**

Manipulovať s Bohom je hriech. V princípe **naš život musí byť v rukách Božích a nie Boh v našich rukách.** Veď robiť si s Bohom, čo chcem, je hriech; aj napriek tomu, že mám dobrý úmysel.

**Aj starozákonný Oza** mal dobrý úmysel, keď rukami zachytil Archu zmluvy padajúcu z voza po tom, ako sa voly potkli. Bol za to **potrestaný smrťou, lebo sa rukami nemal čo dotýkať svätej Archy zmluvy.** (*Porov. 2 Sam 6,3-11*). Na Západe badáme duchovnú smrť kostolov i Cirkvi. Chceš takto pomáhať Zlému aj u nás?



A. Schneider (biskup z Kazachstanu) vo svojej knižke *Christus Vincit* uvádza:

„V r. 2005 som napísal list pápežovi Benediktovi XVI., v ktorom som ho prosil, aby prestal podávať sv. prijímanie do rúk a namiesto toho dával sv. prijímanie **do úst a po kľačiačky**. Pápež mi odpovedal, že moje argumenty sú presvedčivé. Potom, **počínajúc sviatkom Božieho Tela až do konca svojho pontifikátu, pápež Benedikt XVI. podával sväté prijímanie výlučne týmto spôsobom: veriaci kľačili na kľakadle a prijímali Telo Krista priamo do úst.**“

Poľský biskup Ignacy Dec dostal na Eucharistickom kongrese 13. mája 2023 otázku: „*Ako máme prijímať Eucharistiю v svätom prijímaní?*“ Obecenstvo sa dožadovalo konkrétnej odpovede, pretože mnohí prítomní vyjadrili obavu zo straty úcty k Eucharistii a nad drobením a stratami eucharistických čiastočiek pri podávaní do rúk. Biskup Dec napokon úplne zreteľne vyslovil vetu: „**My, poľskí biskupi, uprednostňujeme prijímanie po kľačiačky a do úst.**“ Ďalšie vysvetľovanie už nebolo potrebné; dav prijal odpoveď s burácajúcim potleskom. (viac na [christianitas.sk](http://christianitas.sk))

Svätý Jozef by starostlivo chránil maličkého Ježiška aj v drobných omrvinkách Eucharistie. Sv. Jozef i Panna Mária sa budú tešiť, že i cez teba bude Ježiš viac chránený a uctený.

Spojme sa v modlitbe:

„Nebeský Otče! Spojení v Duchu Svätom Ťa z celého srdca prosíme, aby sme sviatostné Telo a Krv Tvojho Syna prijímali v celej Cirkvi na kolenách a do úst. Ďakujeme Ti už vopred za túto milosť. Odprosujeme Ťa za všetky zneuctenia voči Sviatosti Oltárnej v tejto dobe. Amen.

**Mária, Matka Eucharistie, oroduj za nás!**“

Modlime sa aj modlitbu Matky všetkých národov za vyprosenie plnej pravdy o Panne Márii, lebo víťazstvo eucharistického Krista príde s víťazstvom Ženy, o ktorej Cirkev raz vyhlási ako článok viery, že je Prostrednica všetkých milostí, Spoluvykupiteľka a Obhajkyňa (*Orodoznica*).

Tento Infolístok ako aj podrobnejší Infolíst so širším vysvetlením daných otázok nájdete oskenovaním QR-kódu alebo na stránke [www.nakolenach.sk](http://www.nakolenach.sk). Ak chcete tento Infolístok šíriť medzi ľuďmi a po okolitých kostoloch, môžete si ho sami rozmnožiť, alebo Vám radi pošleme potrebný počet výtlačkov, keď nám napíšete cez mailový kontakt na stránke [www.nakolenach.sk](http://www.nakolenach.sk).



**HNUTIE SV. JOZEFA**

Ochrancovia cti Eucharistie a Panny Márie



Hnutie svätého Jozefa



@NaKolenach



nakolenach



[www.nakolenach.sk](http://www.nakolenach.sk)

*Ako pomôcť*  
**JEŽIŠOVI,**  
**KŇAZOM I SEBE,**  
*alebo ...!?*

Významný rímsky exorcista Gabriel Amorth počas jedného exorcizmu zaznamenal tieto výroky démona: „Pracovali sme dlho, tam dole, kým sme nedosiahli prijímanie na ruku. **Prijímanie na ruku sa nám v pekle veľmi páči.** Ver tomu! Ona (Panna Mária, pričom ukazuje nahor do neba) chce, aby som ti povedal, že **ak by Ona, tá veľká Pani, stále žila, prijímala by do úst a na kolenách** a hlboko by sa uklonila (ukazuje, ako by Panna Mária prijímala) ... Musím povedať, aby ste neprijímali prijímanie do ruky... **Prijímanie do ruky nie je v žiadnom prípade Bohu milé.**“

(Z knihy: *Confessions of Hell to the exorcist Fr. Gabriele Amorth*)